



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 5

01-15/6528

засідання колегії

обласної державної адміністрації

04.09.2015

від 31 серпня 2015 року

3. Про результати організації та проведення поглиблених медичних оглядів школярів.

Проаналізувавши та обговоривши питання про результати організації та проведення поглиблених медичних оглядів школярів протягом 2014/2015 навчального року, колегія обласної державної адміністрації відмічає.

Протягом 2014/2015 навчального року поглибленими медичними оглядами охоплено 219,1 тис. учнів навчальних закладів. У тому числі: у районах області – 108,7 тис. дітей, у м. Харкові – 110,2 тис. дітей.

Станом на 15 червня 2015 року всього по області оглянуто 216,9 тис. дітей, у тому числі: у районах області – 108,5 тис. дітей, у м. Харкові – 108,4 тис. дітей, що складає 99,0 % від загальної кількості школярів.

Відповідно до висновків лікарів у середньому по області здоровими визнано 41,3 % учнів (89,4 тис. дітей), у тому числі: у районах області – 46,5 % (50,4 тис. дітей), у м. Харкові – 36,0% (39,0 тис. дітей).

З урахуванням фізичного розвитку, стану здоров'я та ступеню фізичної тренуваності всі учні розподілені на групи для занять фізичною культурою. До основної групи віднесено 59,2% (128,3 тис. дітей); до підготовчої – 37,3% (80,9 тис. дітей); 3,8% (8,2 тис. дітей) віднесено до спеціальних груп або потребують звільнення від фізичного виховання.

За результатами поглиблених медичних оглядів 46,4 тис. учнів, що складає 21,3% від загальної кількості дітей, направлені на дообстеження до закладів другого та третього рівнів надання медичної допомоги. Станом на 15 серпня 2015 року показник проходження учнями додаткового медичного обстеження склав 87,3%.

Протягом 2014/2015 навчального року поглиблені медичні огляди проводились медичними працівниками на базі навчальних закладів області. Починаючи з 2015/2016 навчального року, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 568 «Про внесення змін до пункту 4 Порядку здійснення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів», проведення обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів навчальних закладів передбачено щороку здійснювати медичними працівниками у закладах охорони здоров'я.

У разі проживання учнів у віддаленій від закладів охорони здоров'я місцевості рішення про проведення обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів на базі навчального закладу приймається на місцевому рівні, відповідними структурними підрозділами з питань охорони здоров'я та з питань освіти.

З метою подальшого покращення роботи з організації та проведення обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів області, колегія обласної державної адміністрації вирішила:

1. Інформацію директора Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації О.В. Галацана про результати організації та проведення поглиблених медичних оглядів школярів взяти до відома.

2. Районним державним адміністраціям у межах повноважень:

2.1. Забезпечити проведення щороку обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів відповідного району медичними працівниками у закладах охорони здоров'я, у разі необхідності – на базі навчального закладу.

2.2. Забезпечити проведення роз'яснювальної роботи серед батьків учнів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності щодо своєчасного проходження дітьми обов'язкових медичних профілактичних оглядів у закладах охорони здоров'я, у разі потреби – додаткового медичного обстеження стану їх здоров'я.

Рекомендувати міським (міст обласного значення) радам вжити аналогічні заходи.

3. Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (Бабічев А.В) сприяти роботі з організації та проведення щорічних обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів області усіх типів та форм власності.

4. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (Галацан О.В.):

4.1. Забезпечити здійснення постійного контролю за проведенням обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів медичними працівниками закладів охорони здоров'я.

4.2. Підготувати проект розпорядження голови обласної державної адміністрації з означеного питання.

Голова обласної державної адміністрації, голова колегії



І.Л. РАЙНІН

Аббакумов В.Ю.

Волік В.О.

Обізна С.М.

